



№4 (05) АПРЕЛЬ 2015 г.

ГЕОФИЗИК



ГЕОФИЗИКА, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ

Корпоративная газета
ОАО «Башнефтегеофизика»



**Дорогие ветераны!
Уважаемые
коллеги!**

От всей души поздравляю вас с самым дорогим для каждого из нас праздником — Днем Победы! 70 лет назад закончилась самая кровопролитная в истории человечества война, ставшая для нашего народа Великой Отечественной. Неимоверно высокая цена заплачена за то, чтобы мы сегодня смогли отмечать этот великий праздник с высоко поднятой головой в свободной стране. В наших сердцах всегда будет храниться память о тех, кто навечно остался на полях сражений, тех, кто освобождал страну и Европу от коричневой чумы, кто ковал победу в тылу. Мы в неоплатном долгу перед старшим поколением, отстоявшим независимость Отчизны. Низкий вам поклон, дорогие ветераны, и пожелания крепкого здоровья, любви родных и близких, благополучия, оптимизма и долгих лет жизни! С Днем Победы!

Генеральный директор
ОАО «Башнефтегеофизика»
Р.Я. Адиев.

ВСЯ ЖИЗНЬ В РАЗВЕДКЕ

БИЛИ ВРАГА И ВСЮ ЖИЗНЬ ИСКАЛИ НЕФТЬ И ГАЗ ВЕТЕРАНЫ ВОВ И ОАО «БАШНЕФТЕГЕОФИЗИКА»



Юрий Григорьевич Вульфович и Ирим Галеевич Валеев.

Мы отмечаем самый главный и дорогой для нас и нашей страны праздник — День Победы над фашистской Германией. За право его праздновать заплачена самая большая цена в истории человечества — жизни десятков миллионов солдат, женщин, детей и стариков. Прошло 70 лет с того дня, когда над поверженной фашистской столицей взметнулось Красное знамя Победы, водруженное на куполе рейхстага советскими солдатами. Солдатами, которые щедро полили своей святой кровью длинный и тяжелый путь к Победе. Немногие вернулись с той войны, но особенно мало тех, кто прошел Великую Отечественную войну от первого до последнего дня. К огромному сожалению, с каждым днем их становится все меньше. Всем им, даже самым молодым, сегодня далеко за 80. И нам, родившимся через много лет после окончания войны, выпала огромная честь и радость от возможности видеть и слушать воспоминания живых свидетелей и участников Великой Отечественной войны. О солдатской судьбе трех ветеранов войны и ветеранов ОАО «Башнефтегеофизика» наш рассказ. [ПРОДОЛЖЕНИЕ НА СТР. 2](#)



Ирим Валеев 1944 год.



ВСЯ ЖИЗНЬ В РАЗВЕДКЕ

НАЧАЛО НА СТР. 1



Слева Юрий Григорьевич Вульфович на излечении в госпитале 1945 г.

Юрий Григорьевич Вульфович, Ирим Галеевич Валеев, Борис Валентинович Давыдов на фронт попали, в силу своего возраста, в разное время. И закончили войну, кто в действующей армии, а кто-то в госпитале, находясь на излечении после тяжелого ранения. Судьба их всех после войны свела на одном предприятии — «Башнефтегеофизика». Свою дружбу ветераны пронесли через десятилетия и сейчас иногда собираются вспомнить о друзьях, временах молодости, которая связана, прежде всего, с Великой Отечественной войной. Соберутся они и перед Днем Победы.

Обычная солдатская работа

Коренной уфимец Ирим Галеевич Валеев в армию был призван в 1943 году, после того как ему исполнилось 17 лет. Попал в снайперскую школу в Оренбургской области, после ее окончания в мае 1944 года был направлен в состав 1005 стрелкового полка 279 стрелковой Лисичанской Краснознаменной дивизии на 1-й Прибалтийский фронт. По дороге на фронт под Брянском эшелон был разбомблен немецкой авиацией, и до фронта часть прошла пешком почти 800 километров через брянские и черниговские леса, Белоруссию. К тому времени Советская армия полностью перехватила инициативу в свои руки, наступление шло по всем направлениям, но противник был еще силен и огрызнулся мощно и активно. Несмотря на снайперскую подготовку, младшего сержанта Ирима Валеева направили в пехотную часть командиром отделения. В свой первый бой молодой боец вступил в районе небольшого латышского города Елгава, недалеко от Риги, в мае 1944 года. Принял участие в июле 1944 года в наступлении и разгроме паневежисско-шяуляйской группировки противника. В ходе наступления Советских войск группа армий «Север» была отрезана от Восточной Пруссии. После того как немецким войскам удалось остановить наступление наших войск и даже заставить отступить, наступило время позиционных боев. Наши войска концентрировали силы для

дальнейшего наступления, а противник укреплял свои позиции, не теряя при этом надежды на реванш.

Перед отделением Ирима Галеевича была поставлена задача: выставить боевое охранение и не дать фашистам незаметно прорваться через участок, на котором находился стратегически важный железнодорожный мост через реку Елгава. Мост был разбит, но представлял удобный плацдарм для начала наступления как наших войск, так и противника. Задачей отделения было контролировать перемещения немецких войск и не допустить неожиданной атаки. Тщательно замаскировавшись, практически без сна и отдыха, солдаты отделения Валеева вели круглосуточное наблюдение. Однажды ночью на противоположном берегу началось активное движение. Немцы начали подтягивать тяжелую технику, пехоту и явно готовились к атаке. Ирим Галеевич немедленно сообщил командованию об обстановке и стал готовиться к бою. Через некоторое время по позициям противника был нанесен мощный артиллерийский удар, поддержали огнем из пулемета и личного оружия и солдаты отделения Валеева. Наступление было сорвано.

Честно говоря, этот эпизод для Ирима Галеевича тогда показался не очень важным, казалось бы, что такого сделали, обычная солдатская работа. Но последовавшее затем награждение орденом Славы III степени, все поставило на свои места. По воле судьбы о том, что он награжден орденом, Ирим Галеевич узнал в свой последний день на фронте.

«17 октября 1944 года, — вспоминает Ирим Галеевич, — было очень насыщенным с утра до вечера. Войска готовились к наступлению и шла активная подготовка. Перед самым ее началом в подразделение прибежал из штаба связной и вручил мне выписку из Указа Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденом Славы III степени. Я положил бумагу в нагрудный карман, и через некоторое время началось наступление наших войск. Во время атаки недалеко от меня разорвался снаряд и я ощутил укол в левое бедро, почувствовал как потекла кровь. В горячке боя перебинтовать рану

времени не было, да и нога вроде слушалась. Как только выбили противника с позиций и захватили его траншеи, очередной минометный снаряд взорвался рядом и второй осколок попал в правую руку. Перебитая рука, насквозь прошитая крупным осколком, безвольно повисла. Понял, что на сегодня отвоевался, попрощался с ребятами и направился в санчасть. Медсанбат оказался переполненным, меня посадили на стул и начали готовить к операции, когда настала моя очередь, самостоятельно встать уже не смог. Нога не слушалась, да и слабость от потери крови была сильной».

После оказания первой помощи получивших серьезные ранения бойцов погрузили в грузовик и направили в госпиталь в Паневежис. Ранение оказалось настолько тяжелым, что для дальнейшего излечения Валеев был направлен в Москву. Ирим Галеевич всю жизнь с благодарностью вспоминает замечательных врачей, спасших ему руку. После длительного лечения в апреле 1945 года был демобилизован из армии по ранению. Свой боевой орден Ирим Галеевич уже получил дома. Награду вручал военком в торжественной обстановке в военном комиссариате республики. В том же году поступил в Уфимский геологоразведочный техникум, после окончания которого всю свою жизнь, до выхода в 1986 году на заслуженный отдых, проработал в «Башнефтегеофизике» на различных должностях, с 1970 по 1986 год возглавлял профсоюзную организацию предприятия. Награжден медалью «За трудовую доблесть». Но это уже другая, не менее интересная и значимая часть жизни ветерана.

Сейчас ветеран живет со своей дочерью, супругой, к сожалению, ушла из жизни несколько лет назад. Но закаленный пламенем войны, тяжелых послевоенных лет, привыкший стойко переносить лишения и невзгоды фронтовик духом не падает. И хотя силы уже не те, сетует Ирим Галеевич, готовится встретить самый главный в жизни праздник — День Победы.

Артиллерийский разведчик

В 1941 году Юрий Григорьевич Вульфович закончил 7 класс уфимской школы № 5 и поступил в уфимский геологоразведочный техникум. После окончания второго курса в 1943 году был призван в армию. Попал в школу АИР — артиллерийской инструментальной разведки, расквартированной в Тоцких лагерях Оренбургской области. В начале 44-го был переведен в Гороховецкий учебный разведывательный артиллерийский полк в Нижегородской области. О службе в учебном полку Юрий Григорьевич вспоминает с улыбкой. «Постоянно хотелось спать и есть, — говорит Юрий Григорьевич, — все были молодыми, азартными, совершали ошибки, за которые от командиров получали взыскания, но к учебе относились серьезно, понимали, что врага надо бить не числом, а умением. Пайки были скудными, а организм был молодой, растущий.

В августе 1944 года направили

в войска. Когда через несколько дней добирались до Брянска в первый же день съели весь скудный сухпаек, в который входили ржаные сухари и банка кильки, а затем начали продавать или обменивать на продукты запасное нательное белье, новенькие английские шинели и американские ботинки. «Так хотелось есть, что даже страх наказания никого не остановил, — смеется Юрий Григорьевич, — я лишился не только белья, но и своих отличных американских ботинок. Продал их первому попавшемуся железнодорожнику. Купили с другом на вырученные деньги продукты и все сразу съели. Ботинки железнодорожника, которые дышали на ладан, развалились через три километра марш-броска. Перевязал подошвы веревкой, так и дошел до штаба дивизии. Попал в 10-ю артиллерийскую дивизию прорыва 3-го Белорусского фронта. За проданное имущество получил от старшины роты два наряда вне очереди.

Запоминаются, — с улыбкой говорит Юрий Григорьевич, — в основном смешные случаи. Оно и понятно, молодость. В тех драных ботинках проходил недель шесть. Обмотал ботинки бинтом и прохаживаюсь около штаба, думаю, увидит кто из командиров мою обувку, отругает, но прикажет старшине выдать новые. Выдали, правда, после того как командному составу выдали новые сапоги».

Начал Юрий Григорьевич службу во взводе управления полка, артиллерийским разведчиком. В его задачу входило наблюдение за противником, определение ориентиров, целеуказаний для артиллерийских расчетов.

«В 1944 году наши войска постоянно шли в наступление. Гул от артиллерии, катюш, разрыва снарядов стоял такой, что ничего не было слышно, — вспоминает Юрий Григорьевич, — в атаку поднимались по милиционерскому свистку, которые были у каждого командира взвода и роты. Человеческого голоса не было слышно вообще. В атаку шли не сплошной линией, а отдельными группами».

За участие в боях в Восточной Пруссии Юрий Григорьевич был награжден боевой медалью «За боевые заслуги».

Артиллерийский полк Вульфовича был придан пехотному полку. Командир полка отправил Юрия Григорьевича и его друга Григория вместе с разведчиками-пехотинцами на разведку позиций перед небольшой прусской деревушкой, расположенной на берегу Балтийского моря. Во время разведки Юрий Григорьевич получил тяжелое ранение. Это произошло 22 марта 1945 года за две недели до его 19-летия. Немецкая пуля перебила бедренную кость. «Удар был словно ломом, вначале ничего не понял, — говорит Юрий Григорьевич, — нога словно одеревенела, попробовал наступить на нее и упал. Начался минометный обстрел, вокруг рвутся мины, а мы с другом Гришей оказались вдвоем. Кричу Грише, что я ранен. Он схватил меня за штанину и пополз. Когда огонь затих, Гриша перевязал меня и отправился за машиной, чтобы отвезти в медсанчасть».

Юрий Григорьевич до сих пор

с благодарностью вспоминает военфельдшера полка, своего земляка — тоже уфимца, младшего лейтенанта Ишбулдина, который при помощи нескольких дощечек от снарядов зафиксировал перебитую ногу, что в дальнейшем позволило избежать смещения кости и еще более длительного лечения.

Выписали из госпиталя Вульфовича только в середине ноября 1945 года. На костылях проходил до апреля 1946 года. Пока лечился в госпитале, подрос на 9 сантиметров. Раненая нога за это время не выросла и стала короче. «Так всю жизнь и хромаю, говорит Юрий Григорьевич, и буду хропать».

Вернулся домой, восстановился на 3-м курсе техникума. После его окончания был направлен в Среднюю Азию для работы в Среднеазиатском отделении государственного союзного геофизического треста в г. Ашхабаде. Отработав с супругой в Таджикистане почти 5 лет, вернулись в Уфу, устроился в трест «Башнефтегеофизика» и всю свою трудовую жизнь связал с одним предприятием. Работать начал в поле инженером-оператором, затем начальником сейсмической партии, главным геофизиком, главным геологом экспедиции. Много сделал для совершенствования методики и обработки материалов сейсморазведочных работ. Стал заслуженным геологом Республики Башкортостан, почетным нефтяником.

Всю войну прошёл в разведке

По утверждению историков, всего трое из ста участников Великой Отечественной войны 1922–1923 гг. рождения вернулись живыми с фронта. Восемнадцатилетние мальчишки, только что закончившие школу, как мотыльки, сгорели в пламени страшной войны. Борис Валентинович Давыдов один из тех немногих, кому удалось выжить в самых страшных и кровопролитных сражениях: Сталинградской битве, битве на Курской дуге, при форсировании Днепра, освобождении Украины, Молдавии, Румынии, Варшавы, закончить войну в логове фашистского зверя — Берлине и дожить до светлого дня — 70 летия Победы над фашистской Германией.

Последний мирный день 1941 года для учеников 10 класса Воронежской средней школы № 19, как и для выпускников всей страны, был радостным и веселым, отзвенел последний школьный звонок, отыграл прощальный школьный вальс выпускного балла. Впереди ждала счастливая, долгая жизнь, учеба в институте, работа. Все планы вчерашних школьников изменились на следующий день — 22 июня 1941 года.

Борис Валентинович, в патристическом порыве, как и абсолютное большинство его сверстников и одноклассников, отправился на призывной пункт. Оттуда вместе с другими добровольцами получил направление на возведение оборонительных сооружений в районе Смоленска. Разгрузившись из теплушек в конце июня на станции Гнездово, начали копать окопы вблизи стратегического шоссе Минск — Москва. Наступление фашистских войск было таким стремительным, что на следующий день уже появились первые группы отступающих бойцов Красной армии, от которых стало



Борис Валентинович Давыдов.

известно, что немцы близко. Налетевшие немецкие бомбардировщики начали бомбежку. Безусые мальчишки разбежались кто куда. Борис Валентинович вместе с товарищем вернулся домой. Воронеж постоянно подвергался массированной бомбардировке авиацией противника. Город пылал, жители самоотверженно тушили пожары. Отец, старший брат, сам Борис Валентинович были призваны в армию. Старший брат погиб под Ленинградом 23 марта 1942 года, не дожив всего 5 дней до 20-летия, отца не стало осенью 1942 года. От тяжелых ранений он умер в госпитале. После войны Борис Валентинович пытался найти их могилы, но не смог.

Борис Давыдов был направлен в Вольское военное училище химической защиты. После Харьковской катастрофы Красной Армии в мае 1942 гитлеровские войска устремились к Сталинграду. Был сдан Ростов-на-Дону. Тяжелые потери Красной армии, отступление, угроза потери юга страны и связи с нефтеносным Баку стали причиной появления знаменитого приказа Сталина № 227 «Пора кончать отступление, — отмечалось в приказе. — Ни шагу назад!». В августе 1942 года, после ускоренных 6-месячных курсов, курсантов училища, присвоив каждому звание младшего лейтенанта, перебросили в Сталинград.

«Выгрузили нас с баржи, город горел, все лежало в руинах, — вспоминает Борис Валентинович. — Перебросили на левый берег Волги, выдали винтовки. На берегу реки отрыли ячейки и приготовились к обороне». Через несколько дней молодого лейтенанта направили в 87-й отдельный мотоциклетный батальон на должность начальника химической защиты. В составе батальона Давыдов провоял до самого завершения Сталинградской битвы. Ходил в разведку, совершал рейды по тылам врага. Батальон постоянно находился в боях. После разгрома армии фельдмаршала Паулюса батальон был переброшен в район Курской дуги. Это сражение стало переломным моментом во всей Великой Отечественной и Второй мировой войне. В течение июля — августа 1943 года в районе населенного



пункта и железнодорожной станции Поньри, на Курско-Орловском направлении наступления советских войск, батальон успешно осуществлял разведку группировок противника, тем самым обеспечивая высокую эффективность наступательных действий 2-й танковой армии. В частности, 26 августа 1943 года разведчики батальона первыми ворвались в город Старый Севск и содействовали его освобождению советскими войсками. При этом разведчики уничтожили большое количество личного состава и боевой техники фашистских войск. Борис Валентинович с неохотой рассказывает о войне, воспоминания о страшных днях, гибель товарищей тяжелым грузом лежат на сердце 91-летнего ветерана. Сохранив прекрасную память, Борис Валентинович перечисляет названия населенных пунктов, где проходили наиболее кровопролитные бои, помнит имена и фамилии однополчан, командиров, наизусть читает стихи, цитирует выдержки из статей и книг о войне. После Курского сражения в январе 1944 года бригада Давыдова в составе 2-й танковой армии принимала участие в отражении контрударов фашистских войск в Корсунь-Шевченковской наступательной операции.

11 марта 1944 года батальон подошел к реке Южный Буг. Действуя впереди советских войск, батальон получил приказ выдвигаться в направлении города Ямполь, захватить переправу через реку Днестр и удерживать ее до подхода главных сил. Утром 17 марта, преодолев оборону противника, боевые машины батальона стремительным броском ворвались в город. После двухчасового уличного боя разведчики вышли к переправе и захватили ее. Таким образом, боевое задание батальон выполнил с честью — была захвачена переправа, разведчики первыми форсировали Днестр и создали на правом берегу реки плацдарм для дальнейшего наступления наших войск.

24 апреля 1944 года приказом Верховного Главнокомандующего за переход государственной границы с Румынией и форсирование реки Прут батальону присвоено наименование «Прутский».

В составе 16-го батальона Борис Валентинович принял участие в многочисленных рейдах по тылам противника, освобождал территории Румынии, Польши.

Во время Померанской операции батальон, действуя в составе передового отряда армии, 27 января 1945 года форсировал реку Нетце, перешел немецко-польскую границу и первым вошел на территорию Померании. Батальон захватил переправу вблизи города Накель и вечером 3 февраля 1945 года овладел этим городом.

Завершил войну Борис Валентинович в пригороде Берлина, в самом сердце прусского милитаризма — Потсдаме, в звании старшего лейтенанта и с полной грудью боевых орденов и медалей.

Счастливая судьба или еще какие-то высшие силы хранили Бориса Валентиновича, он прошел всю войну без серьезных ранений, было всего несколько легких контузий.

Закончил военную службу Борис Валентинович в 1947 году в городе Новоград Волынский, в Житомирской области Украины. Здесь он познакомился со своей будущей супругой Любовью Николаевной, зенитчицей, участницей обороны Мурманска и разгрома японской Квантунской армии на Дальнем Востоке.

В том же году с семьей переехал в Уфу, где в Восточном отделении государственного союзного геофизического треста начал свою трудовую деятельность с должности помощника оператора партии, работал инженером по мобилизационной работе, много лет руководил отделом кадров треста «Башнефтегеофизика». Вышел на пенсию в 1984 году. Вырастили с супругой троих сыновей. Всю свою жизнь, признается Борис Валентинович, вел активный образ жизни. Занимался спортом, физической культурой, несмотря ни на что, даже после тяжелой физической работы, ежедневно бегал по 5–6 километров. «Пробежишься и усталость куда-то исчезает, опять откуда-то берутся силы. Престал бегать только на 91-м году, — с сожалением сетует ветеран, доставая палки для так называемой скандинавской ходьбы. — Вот теперь занимаюсь ходьбой». После того как не стало супруги Борис Валентинович живет один. «Тяжеловато одному, но что делать, сам готовлю, стираю, убираюсь. Сыновья, конечно, не забывают, приезжают, но у всех свои семьи, заботы, да и сами уже давно на пенсии», — не жалуется, а просто констатирует Борис Валентинович. В свои весьма преклонные годы ветеран освоил компьютер, много читает, просматривает новости в интернете, сохранил отличную память. Долго не соглашался встретиться, ссылаясь на то, что надо ехать в сад, где много дел. До сада, между прочим, Борис Валентинович добирается на автобусе, а потом пару километров пешком. Активный образ жизни, интерес ко всему, что происходит вокруг, позитивный настрой, добрый, отзывчивый характер, готовность прийти на помощь даже совершенно чужому человеку позволяют фронтовику жить полноценной жизнью. «Вот так и прошла вся жизнь в разведке, вначале на войне, затем в геофизике», — говорит герой войны, один из тех, кто подарил нам свободу и право на жизнь. Благодаря нашим ветеранам мы сегодня отмечаем великий праздник — 70-летие Победы. ■

Итоги

ДЕЛЕГАЦИЯ ОАО «БАШНЕФТЕГЕОФИЗИКА» ПРИНЯЛА УЧАСТИЕ В СОВЕЩАНИИ ГАЗПРОМА

По приглашению ОАО «Газпром» делегация группы компаний ОАО «Башнефтегеофизика» во главе с генеральным директором Рустемом Адиевым приняла участие в работе заседания Комиссии газовой промышленности по разработке месторождений и использованию недр. Заседание комиссии прошло с 12 по 18 апреля 2015 г. в городе Анапе. В состав делегации вошли заместитель генерального директора — главный геолог Наиль Мунасыпов, генеральный директор ОАО НПФ «Геофизика» Рашид Садрутдинов, первый заместитель генерального директора ОАО НПФ «Геофизика» Ильдар Адиев и главный геолог ОАО НПФ «Геофизика» Вячеслав Берстнев.

В ежегодном мероприятии крупнейшей газовой компании мира приняли участие руководители и специалисты профильных подразделений Администрации ОАО «Газпром» и его дочерних обществ.

На комиссии были рассмотрены итоги разработки газовых и нефтегазоконденсатных месторождений ОАО «Газпром» за 2014 год, I квартал 2015 года и планы на 2016–2018 годы. В рамках комиссии состоялось XX Координационное геологическое совещание ОАО «Газпром». В своем приветственном слове председатель комиссии, заместитель Председателя Правления ОАО «Газпром» Виталий Маркелов коснулся в том числе и темы геологоразведки. Виталий Анатольевич отметил, что перед геологическими службами предприятий и научно-исследовательскими институтами отрасли стоят новые задачи по совершенствованию геологоразведочных работ, эффективной разработке месторождений на основе создаваемых постоянно действующих геолого-технологических моделей месторождений в условиях финансовых ограничений, повышения качества проектирования.

В первый день работы совещания слово для доклада было предоставлено представителю группы компаний ОАО «Башнефтегеофизика» заместителю генерального директора — главному геологу Наилу Мунасыпову. Выступление Наила Зуфаровича с докладом об оптимизации бизнес-процессов при проведении сейсморазведочных работ 3D и работе по импортозамещению геофизического оборудования было встречено с большим интересом и получило высокую оценку участников совещания.■

Спорт

КОМАНДА ОАО «БАШНЕФТЕГЕОФИЗИКА» — СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЁР ТУРНИРА ПО МИНИ-ФУТБОЛУ

Очередного успеха добилась команда группы компаний ОАО «Башнефтегеофизика» по мини-футболу. На состоявшемся 18 апреля ежегодном Всероссийском турнире по мини-футболу на «Кубок Нефтехимии и Газа — 2015» дружина геофизиков завоевала звание вице-чемпиона. Турнир прошёл в футбольном манеже Центрального стадиона в городе Казани.

В турнире приняли участие 16 команд, которые были разделены на 4 группы. Одной из команд, выступившей вне конкурса, стала сборная команда России — двукратный чемпион мира по пляжному футболу. Пройдя без потерь круговую часть турнира, одержав победы в четвертьфинале и полуфинале, футболисты ОАО «Башнефтегеофизика» в финале встретились с хозяевами площадки командой «Стройподряд». Основное время не поделило победителя турнира. В серии пенальти точнее оказались казанцы. Справедливости ради стоит отметить, что вратарь команды Сергей Миндияров защищал ворота с травмированной рукой. И если бы не это обстоятельство, результат матча мог бы оказаться другим.

Футболисты ОАО «Башнефтегеофизика» в составе капитана Тимура Мухаметшина, вратаря Сергея Миндиярова, игроков Игоря Барабанова, Ильи Егорова, Эрнеста Латыпова, Михаила Смирнова, Максима Костерева, Дмитрия Шагиева и Андрея Шульцева пока-



зали красивую, комбинационную игру, проявили себя единым, сплочённым коллективом. В каждом матче боролись достойно и честно и по праву стали обладателями серебряных медалей и специального приза организаторов турнира за честную игру «Fair Play».

Кубок команде геофизиков вручили звёзды спорта мирового уровня — двукратные чемпионы мира, игроки сборной России по пляжному футболу Илья Леонов, Андрей Бухлицкий, Юрий Горчинский, Егор Шайков, Антон Шкарин, Анатолий Перемитин. ■

ДАЁШЬ ВОЛЕЙБОЛ!

3 апреля 2015 г. в спортивном зале ОАО НПЦ «Геофизика» состоялась товарищеская встреча по волейболу между командами предприятий ОАО НПЦ «Геофизика» и ОАО «НПП» «ВНИИГИС» г. Октябрьский.

Волейбольный матч, приуроченный к профессиональному празднику Дню геолога, состоялся по инициативе профсоюзного комитета и Совета молодежи предприятия при поддержке руководства ОАО НПЦ «Геофизика».

Следует отметить, что между предприятиями существуют многолетние деловые и дружеские связи. И в историю их спортивных контактов была вписана еще одна яркая страничка. При этом статус товарищеского не помешал игрокам настроиться на игру и к удовольствию зрителей и самих участников матча прошел в интересной, упорной и красивой борьбе.

Команда гостей под руководством заместителя генерального директора ОАО «НПП» «ВНИИГИС» Рашата Хаертдинова, несмотря на упорное сопротивление и самоотверженную игру хозяев, с первой партии захватила лидерство и довела матч до победы. Справедливости ради стоит отметить, что хозяевам не хватило игровой практики и



сыгранности, чего не скажешь о гостях. Волейбольная команда ОАО «НПП» «ВНИИГИС» — одна из лучших в Октябрьском и постоянный участник городских и республиканских соревнований. По завершении матча состоялось награждение команд памятными кубка-

ми о прошедшей встрече. Хорошее настроение, заряд положительных эмоций и общение с коллегами стали для игроков и болельщиков лучшим подарком к профессиональному празднику.■